

NEWSLETTER

FOTOVOLTAIKA PRO BYTOVÉ DOMY

Říjen 2023

Téma #4



Přinášíme novinky ze světa fotovoltaiky!

Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem, kteří nás podporují a spolupracují s námi na našem portálu o fotovoltaice pro bytové domy. Jsme rádi, že náš web **fotovoltaikabytovydom.cz** se stává pro mnoho z vás důležitým zdrojem informací a inspirace pro realizaci fotovoltaických elektráren.

Reagujeme na vaše dotazy ohledně dotací na fotovoltaiku i změny v dotačním programu Nová zelená úsporám. Abychom vám mohli podávat ty nejaktuálnější informace, zahájili jsme spolupráci s přední českou společností v oblasti dotačního poradenství - **enovation**. Naším prvním společným projektem je bezplatný online webinář, kde se dozvíte informace o získání dotace pro váš bytový dům a zároveň vám náš kolega Jakub Vomlel představí proces realizace FVE a zodpoví jakékoliv vaše otázky.

Přihlaste se na bezplatný webinář!

V úterý 24. 10. se zúčastníme webináře našeho nového partnera enovation. Pokud vás zajímá, jak probíhá proces získání dotace na FVE a jaké změny v dotačním balíčku Nová zelená úsporám probíhají, nebo se jen chcete dozvědět novinky ze světa fotovoltaiky, neváhejte a registrujte se na webinář zcela zdarma! Počet míst je omezen, proto si svou účast zajistěte co nejdříve.

[Číst celý článek >](#)

Partnerství s enovation!

Rozšířili jsme portfolio našich partnerů o společnost enovation - jedničku na trhu v oblasti dotačního poradenství. Díky tomu máte jedinečnou možnost svěřit vyřízení dotace do rukou odborníkům, kteří se ve světě dotací pohybují již 16 let. Součet vyplacených prostředků díky jejich pomoci dosahuje ke 40 miliardám.

[Číst celý článek >](#)

Kalkulačka na dotace!

Vyslyšeli jsme přání mnoha z vás a zpřístupnili jsme na portále nový formulář, jehož vyplněním získáte aktuální informaci o výši dotace, kterou váš bytový dům může při instalaci fotovoltaiky získat. Zašlete nám údaje, které naši pracovníci potřebují pro kalkulaci. Pokud nemáte všechny informace, nebojte – naši profesionálové je s vámi doplní v rámci bezplatné konzultace.

[Číst celý článek >](#)

